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家长/监护人远程测试  
管理协议

每年春天，俄勒冈州 3 – 8 年级和 11 年级的学生都会参与俄勒冈州全州评估 (例如英文语言艺术、数学和

科学)。一些 K – 12 学生还将参与俄勒冈州的英文语言能力评估 (ELPA)。此外，俄勒冈州为 3 – 12 年级的学

生提供参与 SEED 民意调查的机会，以便他们对学习的经验作出反馈。俄勒冈州主要使用这些评估来帮助

家庭、学校、学区和州政府了解和提高学生的学业成绩。

大多数学生在学校参与这些测试。但是，为了提供更大的灵活性，俄勒冈州教育部允许各学区在需要时

根据学生的常规学术指导 (例如虚拟或在线指导)，让学生选择在家或其他远程测试地点参与测试。  

(远程测试时段: Oregon Statewide Summative Test Schedule)

在远程测试时，您的孩子将可以接触到监督评估的测试管理员。该测试管理员将能够通过聊天帮助您的

孩子。与在线教学类似，我们还建议您的孩子启用视频/音频，类似在线教学。这允许测试管理员在测试
期间看到和听到您的学生，并在您的孩子在测试期间需要支持时直接与他们沟通。监考员和您的学生之

间的联系是直接的，其他人是没有的。ELPA 的口语域是会被录音的; 视频不会被录制。 

为确保结果是有效的，ODE 必须确保学生的参与是准确的并代表学生的学习情况。此外，ODE 必须维护
所有测试资料的安全性和机密性。如果您希望您的学生在家中或其他远程测试地点参加，您是有几项责

任的。签署本协议，即表示您同意以下的: 

• 我不会拍摄有关测试任何类型的照片。

• 我不会协助我的学生回答任何测试问题。

• 我不会在纸上或在电子设备上写任何关于测试的内容。

• 我不会透露任何安全的测试资料，包括试题和答案。

• 我已阅读家长/监护人协议并已查看本文件背面的学生协议。

• 我明白，在俄勒冈州的评估中参与不当行为的家长和学生可能会受到处罚，包括但不限于对学生的测

试宣告无效。

• 我同意，我的孩子能独立完成所有评估的活动是很重要的。

是，我的孩子会参与远程测试管理。

(请显示远程测试的选项) 

[  ] 是，启用摄像头 [  ] 是，不启用摄像头 

不，我的孩子不会参与远程测试管理，取代的是亲身测试。

学生姓名 (正写)  

家长/监护人姓名(正写)  

家长/监护人签名 日期

https://www.oregon.gov/ode/educator-resources/assessment/Documents/testingschedule.pdf
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家长/监护人协意 
 
准备远程测试: 
● 我会查看家长远程总结性管理 : 如何在家的培训模块进行测试，在远程总结性测试管理资源文件夹中

可找到，位于此网站  Oregon Department of Education Test Administration website (俄勒冈州教育部测试

管理网站)，而我会遵守在培训模块中提供的所有规则和说明。 
● 我会查看家长监护人远程测试清单  ，在远程总结性测试管理资源文件夹中可找到，位于此网站 

Oregon Department of Education Test Administration website，而我会完成清单中包括的所有任务。 
● 我会与我孩子的学校沟通，以帮助确保相关的技术、软件和安全浏览器都正常工作，以便我的孩子能

参与远程测试管理。  

测试当日: 
● 我会为我的孩子提供一个安静、独立且光线充足的房间进行测试。 

● 我会鼓励我的孩子尽力而为，并以积极的态度对待评估。 
● 在评估过程中，我不会帮我的孩子回答任何试题。 
● 我不会记录或讨论任何评估内容，包括问题、阅读文章、图案画像和答案选择。 
● 我只会在测试设备和/或监控设备有困难时、在登录网络会议有问题时或在登录评估有问题时帮助我

的孩子。 
● 我会强调，评估内容的安全性必须时刻保持。(在线测试中的任何材料都不得以任何方式复制、拍照、

流式传输、记录、记住或重造。) 
● 我明白测试管理员或监考员必须向学区测试协调员报告任何测试不当的行为而可能会导致我孩子的测

试变成无效。 

测试后: 
● 我会按照测试管理员的指示让我的孩子登出测试。 
 
 
学生协意: 
 
测试期间: 
● 我会尽力做好测试。  
● 我不会接受任何在远程测试期间试图帮我回答问题的人的协助。 
● 我不会请任何其他人帮忙回答或阅读有关此测试的问题。 
● 我明白任何时候在测试期间都不允许接受任何其他人给与对此测试问题的答案。 
● 我明白不得使用测试中不允许使用的任何设备或材料来取得问题的答案。 
● 我同意不复制、截图或在社交媒体上发布有关测试的任何问题或答案。 

测试后: 
● 我同意不向任何人讨论或提供有关此测试问题的答案。 
 
做一个诚实的人对我来说很重要，这意味着我测试中的所有答案都是代表我自己的想法，而我的答案并

没有从其他人那里得到帮助。  

https://www.oregon.gov/ode/educator-resources/assessment/Pages/Assessment-Administration.aspx
https://www.oregon.gov/ode/educator-resources/assessment/Pages/Assessment-Administration.aspx
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